Klauzula Informacyjna o przetwarzaniu danych
Na podstawie art. 13 ust. 1 i ust. 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.4.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej: RODO), informuję, że:

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Burmistrz Miasta Terespol adres: 21-550 Terespol ul. Czerwonego Krzyża 26. Tel. 83-375-20-36.

Inspektorem Ochrony Danych Osobowych w Urzędzie Miasta Terespol jest Pan Janusz Krzewiński; adres e-mail: inspektor@cbi24.pl.

Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w ściśle określonym minimalnym zakresie w celu:
1. Realizacji ustawowych i prawnych zadań ciążących na Urzędzie Miasta Terespol
2. Realizacji umów zawartych z kontrahentami Urzędu Miasta w Terespolu
3. W pozostałych przypadkach Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są wyłącznie na podstawie wcześniej udzielonej zgody, w zakresie i celu udzielonej wcześniej zgody.

W szczególnych sytuacjach Administrator może przekazać/powierzyć Pani/Pana dane innym podmiotom. Podstawą przekazania/powierzenia Pani/Pana danych są przepisy prawa (np. wymiar sprawiedliwości, administracja skarbowa), instytucje związane z obsługa szeroko pojętych funduszy unijnych, podmioty związane z obsługa sfery socjalnej (ZUS, PEFRON).

Dane osobowe przetwarzane będą przez okres niezbędny do realizacji celu dla jakiego zostały zebrane oraz zgodnie z terminami archiwizacji określonymi przez ustawy kompetencyjne ustawę z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r., poz. 1257) i ustawę z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz.U. z 2018 r., poz. 217), w tym Rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.

W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przysługują Pani/Panu, z wyjątkami zastrzeżonymi przepisami prawa, następujące uprawnienia:
1. Prawo dostępu do swoich danych osobowych.
2. Prawo do sprostowania danych osobowych.
3. Prawo do usunięcia danych osobowych, jeśli nie jest sprzeczne z przepisami prawa.
4. Prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych.
5. Prawo do przenoszenia danych osobowych.
6. Prawo sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, jeśli nie jest sprzeczne z przepisami prawa.
W przypadku gdy przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie zgody osoby na przetwarzanie danych osobowych ma Pani/Pan prawo do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. 
Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego na niezgodne z RODO przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych którym jest: Prezes Urzędu ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest warunkiem prowadzenia sprawy w Urzędzie Miasta Terespol, przy czym podanie danych jest:
1. Obowiązkowe, jeśli tak zostało to określone w przepisach prawa.
2. Dobrowolne, jeśli odbywa się na podstawie Pani/Pana zgody lub ma na celu zawarcie umowy. Konsekwencją niepodania danych będzie brak możliwości realizacji czynności urzędowych lub nie zawarcie umowy.
Pani/Pana dane mogą być przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane.
O szczegółach podstawy gromadzenia danych osobowych i ewentualnym obowiązku lub dobrowolności ich podania oraz potencjalnych konsekwencjach niepodania danych, informowani Państwo będziecie przez komórki organizacyjne Urzędu Miasta w Terespolu.
