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*Działania zintegrowane polegają na tym, że :
· dotyczą kilku dziedzin specjalistycznych (obejmując projekty „twarde” i „miękkie”), na zasadzie łączenia komplementarnych oddziaływań, gwarantujących trwałość efektów;
· angażują kilka podmiotów i struktur zarządzania – na zasadzie horyzontalnej, koordynowanej współpracy, z zachowaniem ich własnych kompetencji i odrębności celów (mogą włączać nie tylko JST, ale także inne podmioty, zarówno publiczne, jak i prywatne); 
· pozwalają realizować zamierzenia o zakresie (i zasięgu oddziaływania) wychodzącym poza granice wpływów każdego z partnerów (w tym poza granice administracyjne JST);
· zapewniają właściwą kolejność działań, wynikającą ze wspólnie ustalonych celów, redukując możliwości realizacji działań o przeciw-skutecznych efektach;
· wzmacniają przydatność, a więc i efektywność projektów składowych;
· dzięki przewidywalności, pozwalają każdemu z partnerów lepiej dostosować własną aktywność do zachodzących zmian.
Dlatego też – dzięki zaangażowaniu wysiłku w zorganizowanie współpracy partnerów – służą realizacji celów strategicznych, które nie byłyby osiągalne dla każdego z partnerów z osobna. 
Źródło: Strategiczne plany terytorialne. Przewodnik w zakresie przygotowania dokumentów dla przedsięwzięć o zintegrowanym charakterze
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